



打开新浪新闻 发现更多精彩

“这次赴杭州的‘国培’让我收获满满！”



徽记大兴
04-08 10:06

+关注

理论引领、观摩反思、合作磨课、试教改课、反思提高...周口市舒庄小学教师赵亚萍，刚参加完“国培计划（2021）”——河南省农村骨干教师能力提升培训项目小学语文阅读教学设计能力培训。回到学校的她仍旧沉侵在这次“国培”里，并不断与同事们分享这次“国培”中满满的收获。

和她一起奔赴杭州接受为期15天培训的，还有河南的40余位市级小学语文骨干教师。这次“国培”由河南省教育厅主办、杭州师范大学人文学院承办。

培训中，聚焦“小学语文阅读教学设计”这一专题，特级教师、正高级教师、杭州市天长小学副校长蒋军晶，特级教师、正高级教师，杭州未来科技城海曙小学校长闫学，特级教师、杭州市上城区小学语文教研员陆虹，国家义务教育语文课标修订组专家、杭州师范大学人文学院教授申宣成，杭州师范大学经亨颐教育学院教授蒋永贵、吕映等一线名师、教研员和知名教授轮流授课，建构“两磨两试四反思”的沉浸式、参与式闭环培训模式，受到了学员的一致好评。

在做好培训的同时，承办方倾力做好疫情防控工作，严格闭环管理，确保培训安全有序。